ВЕСТНИК

правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования «Гулековское»

№ 57 24.10.2014 года Удмуртская Республика, Глазовский район, д.Гулеково, 2013 год Вестник правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования «Гулековское» издается в соответствии с решением Гулековского Совета депутатов от 26.03.2009г.№ 65 «Об учреждении печатного средства массовой информации «Вестник правовых актов органов местного самоуправления МО «Гулековское»

Содержание

- 1. Уведомление О предстоящем предоставлении земельных участков.
- 2. О присвоении почтовых адресов земельным участкам в д. Педоново

МО «Гулековское » уведомляет о предстоящем предоставлении земельных участков для строительства линий электропередач, расположенных по адресу:

1. УР, Глазовский район, д. Тукбулатово, от опоры №16 ВЛ-0,38 кВ ф.1 ТП-173 ф.1 ТП-173 ф.1 РП Варсем (ф.11 ПС Педоново) до земельного участка заявителя (ул. Центральная, 1) общей площадью 465 кв.м.

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГУЛЕКОВСКОЕ» «ГЫЛЕГУРТ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЛЭН АДМИНИСТРАЦИЕЗ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

08 октября 2014 года д.Гулеково Nº 41

О присвоении почтовых адресов земельным участкам в д. Педоново

В результате размежевания земельного участка с кадастровым номером 18:05:096001:15, находящегося по адресу: УР, Глазовский район, д. Педоново, ул. Парзинская д.22 на два участка, **Администрация муниципального образования «Гулековское» ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

Вновь образованным земельным участкам присвоить следующие почтовые адреса:

- 1. Земельному участку с кадастровым номером 18:05:000000:1176 площадью 1200 кв.м Удмуртская Республика, Глазовский район, д.Педоново, ул.Парзинская, 22 а. Категория земель земли населенных пунктов.
 - Разрешенное использование участка для ведения личного подсобного хозяйства.
- 2. Земельному участку с кадастровым номером 18:05:000000:1177 площадью 2413 кв.м Удмуртская Республика, Глазовский район, д. Педоново, ул.Парзинская, 22. Категория земель земли населенных пунктов.

Разрешенное использование участка – для ведения личного подсобного хозяйства.

ВР. И.О. главы муниципального образования «Гулековское»

В.И.Князева

Адрес редакции:

427641, Удмуртская Республика, Глазовский район, ул.Центральная, 15 Телефон 98-734

Подписано в печать 25.08.2014 Тираж 20 экз.

Отпечатано в Гулековском Совете депутатов 427641, Удмуртская Республика, Глазовский район, ул.Центральная, 15